
去る１月１４日（日）根岸体育館において根岸地区親善ミニテニス大会が行われました。 

当日は参加選手で男女混合ペアを作り、リーグ戦を行いました。結果は下記のとおりです。 

優  勝  菅原 龍郎  鈴木 愛子 ペア 

   準優勝  高橋  明   高橋 光子 ペア         おめでとうございます。 
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根岸公民館地区親善ミニテニス大会が開催されました 

根岸地区レクリエーション協会  今後の予定 

●２月１１日（日）  ニュースポーツ大会（スポレック）    会 場   新郷スポーツセンター 

●２月１８日（日）  町会対抗バドミントン大会 

●３月 ３日（日）  町会対抗ソフトバレーボール大会   

おやこの遊びひろば ２月の予定

日  程  毎週木曜日・土曜日（２月のお休み：なし） 
時  間  午前 ９時１０分から 1１時４０分 （申込み不要） 
場  所  根岸公民館 日本間１号              
費  用  無料                       
対  象  おおむね３歳までの子供と保護者 

もうすぐママになるかた      

問合せ 川口市子育て支援課 ℡ 048（258）111２

会 場   根岸体育館 



新春子ども書き初め大会が開催されました！！

日時 令和６年1月８日（祝） 

場所 根岸公民館 ホール 

 毎年恒例の新春子ども書き初め大

会が開催されました。今年も力作が

そろいました。 

以下、書初め大会に参加した子ども

たちの作品です！！ 

主催 根岸公民館地区子ども育成 

連絡協議会 



献血会のお知らせ
献血車が公民館に参ります。当日は検温し、マスク着用でお越しください。 

たくさんのかたのご協力をお願いします。 

●日   程 ２月２７日（火） 午後３時００分から４時００分 

●受付場所 根岸公民館 ホール  

●６５歳から６９歳の方の献血は６０歳から６４歳の間に献血を 

した経験がある方に限られます。 

●持 ち 物 献血手帳（カード）（お持ちの方）   

●主     催 根岸地区献血会 

神根ブロック公民館人権問題専門講座

１ 目  的   基本的人権を尊重する心や態度を培(つちか)うために、広く地域において

人権問題についての話し合いの核となる市民を養成することを目的とします。

２ 日  時   令和６年３月１５日（金） 午後１時３０分から午後３時００分 

３ 場  所   神根東公民館 講座室 

４ 講  師   川口市教育委員会生涯学習課職員  武藤 晃広氏 

５ 内  容   講 演：テーマ 「ヤングケアラーについて」（仮） 

６ 対  象   各公民館利用団体会員、神根地区小・中学校PTA 

    各町会会員 他 

７ 主  催   神根ブロック公民館（神根公民館、神根東公民館、神根西公民館、 

根岸公民館） 

８ 申込み先   根岸公民館 電話・FAX ０４８－２８１－６１２３（先着順） 

彩の国21世紀郷土かるた地区大会が開催されました

去る１月２１日（日）根岸公民館ホールにおいて郷土かるた大会が４年ぶりに行われました。冷たい

雨のあいにくの天気でしたが、かるたに向き合う子どもたちの真剣なまなざしが印象的でした。 

優 勝  根岸第２町会Ｂチーム          主催 根岸公民館地区子ども育成連絡協議会 




